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An den Grossen Rat 14.5120.02 

 
PD/P145120 
 
Basel, 21. Mai 2014 
 
Regierungsratsbeschluss vom 20. Mai 2014 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Schriftliche Anfragen 
und Eric Weber 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem 
Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
„Auf dem Rückflug von Dubai war neben mir Staatsschreiber Heuss und seine Frau Grossrätin. Heuss 
versicherte mir, er fliege zum ersten Mal in seinem Leben 1. Klasse. Und ich sagte ihm, der Scheich 
bezahlt bei mir die 1. Klasse. 

Heuss war überrascht. Er sagte mir dann, ich hätte als junger Grossrat der Regierung richtig viel Arbeit 
gemacht. Und das hätte einiges gekostet. 

In diesem Zusammenhang folgende Fragen: 

1.  Kann die Regierung einschätzen, was die Schriftlichen Anfragen pro Monat von allen Grossräten 
in etwa kosten? 

2.  Wie ist der Arbeitsablauf bei Schriftlichen Anfragen? 

3.  Was kosten monatlich die Interpellationen? 

4.  Aus welchem Budget wird das bezahlt oder es läuft einfach mit, bei der normalen Verwaltungs-
Arbeit? 

5.  Stimmt es, dass ich politisch überaktiv bin, dass ich den Kanton Basel jeden Monat rund 20'000 
Franken koste? 

Eric Weber“ 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 

1.  Kann die Regierung einschätzen, was die Schriftlichen Anfragen pro Monat 
von allen Grossräten in etwa kosten? 

 Nein, die Kosten werden nicht erhoben. 
 
2.  Wie ist der Arbeitsablauf bei Schriftlichen Anfragen? 
 Das Büro des Grossen Rates überweist die Schriftlichen Anfragen dem Regierungsrat zur 

Berichterstattung innert drei Monaten. Die Antwort des Regierungsrates wird den 
Mitgliedern des Grossen Rates zugestellt sowie auf dem Internet publiziert. 

 
3. Was kosten monatlich die Interpellationen? 
4. Aus welchem Budget wird das bezahlt oder es läuft einfach mit, bei der normalen 

Verwaltungs-Arbeit? 
 Die Kosten werden nicht erhoben, sie laufen über normale Verwaltungsarbeit. 
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5.  Stimmt es, dass ich politisch überaktiv bin, dass ich den Kanton Basel jeden 

Monat rund 20'000 Franken koste? 

  Die Grossratsmitglieder werden nicht als Kostenstelle geführt. 

 

 

 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
 

      
 
Dr. Guy Morin 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 
 
 


